



Состоялось девятое заседание Межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии

6 ноября 2019 года по благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в Большом зале ОВЦС прошло девятое заседание Межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России.

В заседании участвовали: секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) – руководитель группы; имам-мухтасиб Нижнекамского района Татарстана Салих-хазрат Ибрагимов; первый заместитель начальствующего епископа, управляющий делами Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) К.В. Бендас; епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) Д. Д. Шатров, руководитель РОО «Арабская диаспора России» Х. Насралла; эконом Заиконоспасского ставропигиального монастыря г. Москвы, исполнительный директор Межрелигиозного фонда содействия реализации совместных гуманитарных проектов иеромонах Ермоген (Корчуков); руководитель Международного отдела Духовного собрания мусульман России имам М. М. Мирсаяпов; заместитель руководителя Международного отдела Духовного собрания мусульман России А. А. Абдусаломов.

Участники встречи подвели итоги реализации проекта по восстановлению открытой 23 сентября 2019 года общеобразовательной школы в районе Барза, восстановленной на средства, собранные Межрелигиозной рабочей группой, а также наметили дальнейшие перспективы совместной работы в гуманитарной сфере.

Служба коммуникации ОВЦС